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Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão o Presidente Joel Pazinato solicitou que a 
Verª. Viviane Zanotto proferisse a leitura de um trecho da bíblia. Após, dando seguimento aos 
trabalhos o Presidente solicitou ao Diretor de Expediente a leitura da ata da sessão anterior nº 71/2016 
que depois de lida e aprovada foi assinada pelos presentes. Após o Presidente solicitou a leitura das 
correspondências e das proposições e projetos de lei. Proposições: Verª Marta Rejane Mino – Pedido 
de Providência – Que o Poder Executivo  analise uma forma de reativar ou dispor de um plano de 
saúde para os Servidores Municipais. Deferido pela Mesa Diretora. Verª Marta Rejane Mino – Pedido 
de Providência – Que o Poder Executivo  através do setor de obras providencie o reparo nas calçadas 
(passeio) nas ruas Assis Brasil, mais propriamente em frente à residência do Sr. Walter Affonso e 
também na Avenida Boa Esperança nas proximidades da residência de Mercês Silvestri. Deferido pela 
Mesa Diretora. Verª Marta Rejane Mino – Indicação – Que o Poder Executivo  estude a viabilidade de 
alteração da Lei Municipal nº 640 de 30.05.06, incluindo o pagamento do Vale Alimentação nos 
sábados, domingos e feriados e no período de gozo de férias. Deferido pela Mesa Diretora. Ver. 
Ricardo de Couto Vargas – Pedido de Providência - Que o Poder Executivo juntamente com os órgãos 
competentes providencie urgentemente melhorias na sinalização no cruzamento da ERS-402 com a 
Rua D. Pedro dando continuidade na Rua São José. Deferida pela Mesa Diretora.  Ver. Ricardo de 
Couto Vargas – Pedido de Providência - Que o Poder Executivo providencie urgentemente a retirada 
da Guarita que está situada na Avenida Boa Esperança e que está atrapalhando a visibilidade de 
quem precisa fazer retorno naquela rótula. Deferido pela Mesa Diretora. Projetos: Aos Projetos de Lei 
nº 006,007 e 008/2016 foi apresentado um requerimento assinado por todos para ser apreciado na 
referida sessão.  Projeto de Lei nº 005/2016- Dispõe sobre o parcelamento de créditos municipais de 
natureza não tributária. Parecer da Comissão favorável e aprovado por unanimidade. Em discussão e 
votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 006/2016- Autoriza a contratação por tempo 
determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público. Parecer da 
Comissão favorável e aprovado por unanimidade. Em discussão o Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – 
questionou da validade tendo em vista o período eleitoral e dos prazos que são previstos pela Lei 
Eleitoral. Presidente disse que o parecer é favorável. Ver.ª Marta Rejane Mino – disse que consultando 
o Controle Interno este disse que pode pois passará por processo seletivo e neste caráter pode. Em 
votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 007/2016- Altera dispositivos na Lei Municipal 
nº 1089 de 04.12.2013 que autorizou a conceder ajuda pecuniária ao “Projeto Mais Médicos para o 
Brasil”. Parecer da Comissão favorável e aprovado por unanimidade.  Em discussão o Ver. Delonei 
Luiz Pereira da Silva – teceu comentários dos valores aprovados em 2013, lamentou que está sendo 
perdido um profissional e que neste projeto está sendo reduzindo ainda mais valores. Lamentou a 
saída do Dr. Juan, por ser bom profissional e um excelente cidadão. Teceu estes comentários para 
que seja pensado uma forma diferente de valorizar. Ver. Mario Klein – Disse que os médicos cubanos 
são supervisionados por médico da região. Disse que a saída não deve ter como motivo a 
remuneração e que iria buscar informações com médico responsável. Ver.ª Marta Rejane Mino – Citou 
que os médicos do Programa Mais Médico devem fazer especialização e que o médico local deixou de 
fazer. Disse ainda que este gostaria que os valores fossem sido repassados em mãos e que o seu 
retorno para Cuba se deve não ter feito a especialização. Teve cobranças do Governo Cubano. 
Lamentou a Vereadora que faltou união para ter tido melhores incentivos para a permanência do 
mesmo. Citou que virá outro profissional no lugar do Dr. Juan. Ver.ª Mara Elizabete da Silva dos 
Santos – proferiu a leitura de um documento que o Secretário Municipal de Saúde recebeu em respeito 
ao desligamento do médico que deixou de cumprir com obrigações. Após a leitura a Vereadora 
lamentou que os comentários são de que o Prefeito não fez nada para impedir a saída. Aparte Ver. 
Delonei Luiz Pereira da Silva – disse que não tinha conhecimento de supervisionamento. Lamentou 
que o mesmo não cumpriu com obrigações e que até então os Vereadores não tinham elementos que 
agora tem, o que sabia é que estava indo de volta por problemas salariais referentes ao convênio entre 
os países. Disse ainda que a Dr.ª Claudieli como supervisora deveria ter informado, inclusive a esta 



Casa sobre a atual situação do profissional. Finalizou o aparte dizendo que não é culpa dos 
Vereadores e nem da Administração e que a população deveria saber. Ver. ª Mara finalizou dizendo 
que o Prefeito já se manifestou a público e reiterou os motivos e não os que estavam sendo 
comentados. Em votação foi aprovado por unanimidade.  Projeto de Lei nº 008/2016- Altera 
dispositivos na Lei Municipal nº 640 de 30.05.06 – Lei Vale Alimentação.  Parecer favorável e 
aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade.  No 
espaço do Grande Expediente nenhum Edil usou da tribuna. No Espaço das Explicações Pessoais 
fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Verª Marta Rejane Mino – Teceu comentários em 
relação às proposições em especial a concessão do vale-alimentação no período de férias. Lamentou 
que os Servidores não dispõem de um plano de saúde e da necessidade de atender os servidores com 
um plano, pois necessitam de atenção. Por último falou do Convênio Mais Médico e da situação do Dr. 
Juan onde ficou sabendo juntamente com o mesmo que deveria voltar ao seu país. Frisou que 
Colorado perdeu um grande médico, parceiro, amigo e sempre disposto a atender a todos com muita 
atenção. Ver.ª Viviane Zanotto – Questionou se a especialização do médico teria que ser subsidiada e 
a Ver.ª Mara informou que era via internet e teria uma folga por semana para desempenhar este tipo 
de estudo. Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – falou do vale-alimentação e disse ser favorável. Disse 
estar preocupado com a reposição salarial e que estão perdendo os servidores por não ter vindo pois 
conta a fim de aposentadoria e o vale não. Pediu a sensibilização do Poder Executivo em relação ao 
Vale-Alimentação conforme proposição da Vereadora. Presidente falou da ajuda a Paróquia individual 
de cada Vereador. Colocou em votação a data da sessão e ficou aprovado para o dia 13 de maio de 
2016. Decidiu que iriam as Vereadoras na Marcha e como a Ver.ª Viviane não pode irá o Ver. Mário 
Klein e os demais terão outras oportunidades em cursos na capital. Nada mais havendo a tratar e sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a 
presente Ata que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 25 de abril de 
2016. 
 


